

sjeđiđte ovog pređduđzeđđ,đeja, neđkođliđko puđta je uknjiđđ...đen kao zađlođđ...đno prađvo. Prvi put je to urađđ,đeđno 11. juđla 2007. gođdiđne u kođrist NLB Rađzvođđne banđke rađdi đžobežđbjeđđ,đeđnja novđđ,đađnog pođtrađđ...điđvađnja od Vođđiđslađva Jađnjođđja po ugođvođru o duđgođrođđ,đnom kređdiđtu na rok od 120 mjeđseđci i u iznođsu od 380.000 KMđœ. Vođđiđslav Jađnjođđ je u tom tređnutđku bio vlađsnik 14,83 odđsto akciđja đžKrisđtađlađœ, a kađsniđje su njeđgođve akciđje pređđle u ruđke Gorđdađne Anđteđđjeđviđđ,đeđ. Isđtođga dađna kađda i Jađnjođđ, kređdit u NLB Rađzvođđnoj banđci na isđti rok od 120 mjeđseđci, ali u iznođsu od 520.000 KM pođdiđgao je i Jođvo Stuđpar, vlađsnik 23 odđsto akciđja đžKrisđtađlađœ. Ipak, 900.000 KM kođje su pođdiđgli Jađnjođđ i Stuđpar je niđđta u odnođsu na đjest miđliđona KM kođliđko je Hypo Alđpe Adria banđka u feđbruđaru 2008. gođdiđne odođbriđla pređduđzeđđ,đeđi u đžDuđkatđœ. Gađranđciđja za sve nađbrođjađne kređdiđte je hiđpođteđka na objeđkat đžKrisđtađlađœ u Derđviđđjiđma. Ono đto je pođseđbno inđteđređsanđtno kađda je riđjeđđ,đo pođmeđnuđtom objeđktu je đđ,điđnjeđniđca da je grad Bađnjađluđka prođmiđjeđnio ređguđlađciđoni plan i fiđnanđsiđrao izđgrađdnju mosđta u njeđgođvoj neđpođsređdnoj bliđziđni. Ta gradđska đžinđvesđtiđciđjađœ pođsluđđ...điđla je nođvim vlađsniđciđma đžKrisđtađlađœ, konđkređtno Buđdiđmiđru Stanđkođviđđ,đeđi u, da s komđpađniđjom đžDelđtađœ 2008. gođdiđne sklođpi ugođvor o zađkuđpu i iznajđmi objeđkat pođmeđnuđtoj komđpađniđji za njeđno cenđtralđno sklađdiđđte, a mjeđseđđ,đona kiđriđja iznođsiđla je neđvjeđrođvađtnih 60.000 mađrađka. Zođra điđniđkođviđđ,đeđi, jeđdan u niđzu rađzođđ,đađrađnih bivđđjih rađdniđka đžKrisđtađlađœ, kađđ...đe da ovo pređduđzeđđ,đeđje pređstavđlja najđbođlji priđmjer nađkađrađdne i po rađdniđke pođguđbne priđvađtiđzađciđje. Ona kađđ...đe da je zađjeđdno s pođkođđnim muđđ...đem gođdiđnađma rađdiđla u đžKrisđtađluđœ, isđtiđđ,đođđ,đeđi da je priđje rađta ovo pređduđzeđđ,đeđje zađpođđiđljađvađlo đđ,đak 460 rađdniđka, dok je pred priđvađtiđzađciđju u njeđmu rađdiđlo 124 rađdniđka. đžNiđko ne zna kađko je Miđle Mađdđ...đađriđđ,đeđi tađđ,đođno kuđpio akciđje đžKrisđtađlađœ™, a ciđjeđla tranđsađkciđja nađvođdno je obavđljeđna na neđkađkvoj liđciđtađciđji u Tređbiđnju. Niđko ne zna ni kađko je kađsniđje Buđdiđmir Stanđkođviđđ,đeđi posđtao veđđ,đeđinđski vlađsnik, ali se zna da niđjeđdan stađri rađdnik đžKrisđtađlađœ™ viđđje ne rađdi u toj firđmi. Ja sam firđmu nađpusđtiđla 2001. gođdiđne, a moj muđđ...đđ, kao i veđđ,đeđiđna osđtađlih rađdniđka, prođglađđjen je teđhnođlođđkim viđđkom i otpuđđiten odmah pođsliđje priđvađtiđzađciđje, a veđđ,đeđiđna su biđli deđmođbiđliđsađni borđci. Rađdniđci su imađli veđliđki broj akciđja đžKrisđtađlađœ™, ali, kođliđko ja znam, niđko od rađdniđka, odnođsno od mađlih akciđonađra, niđkađda niđje pođzvan na biđlo kađkvu Skupđđtiđnu akciđonađra, niđti je imao biđlo kađkvu kođrist od akciđja, jer niđkađda niđkođme niđje isđplađđ,đeđjen niđjeđdan feđning diđviđdenđde. Nađđ objeđkat je kađsniđje izđdat đžDelđtiđœ™ u zađkup za nađvođdno ogrođmnu kiđriđju, ali niđko od bivđđjih rađdniđka niđje viđdio od tođga niđkađkve vajđdeđž, kađđ...đe điđniđkođviđđ,đeđjeđva. đ Stamđbeđna zađdruđga Stamđbeđna zađdruđga Bađnjađluđka pređstavđlja jeđdan od najđspeđciđfiđđ,đniđjih priđmjeđra đžpređtvorđbeđœ vlađsniđđtva pođsliđje kođje se ne zna ni ko piđje, ni ko plađđ,đeđja. Ova usđtađnođva neđkađda je imađla neđkođliđko deđseđtiđna zađpođsleđnih da bi se pođsliđje đžstađtuđsnih prođmjeđnađœ taj broj sveo na sveđga trođje zađpođsleđnih od kođjih je jeđdan duđgođgođdiđđnji diđređktor Stamđbeđne zađdruđge Miđlođrad Mađdđ...đađriđđ,đeđi, kođđi je otac prvog kupđca drđđ...đađvnih akciđja u đžKrisđtađluđœ Miđle Mađdđ...đađriđđ,đeđja. Miđlođrad Mađdđ...đađriđđ,đeđi objađđnjađva da ova usđtađnođva niđje priđvađtiđzođvađna, jer niđje niđkađda biđla u drđđ...đađvnom vlađsniđđtvu, pođđto su njeđni vlađsniđci biđli zađdruđgađri, odnođsno njeđni osniđvađđ,đi, međđ,đeđu kođđiđma su, pođred brojđnih prađvnih i fiđziđđ,đkih liđca, biđli i neđkađdađđnji rađdniđci ove usđtađnođve. On priđznađje da sađda u Zađdruđzi ima sveđga trođje zađpođsleđnih, isđtiđđ,đođđ,đeđi da su pređosđtađli rađdniđci, odnođsno zađdruđgađri, izđguđbiđli inđteđres za dađljim uđđ,đesđtvođvađnjem u rađdu Zađdruđge đđ,đim su dođbiđli stađnođve kođđi su izđgrađđ,đeđiđvađni zađjeđdniđđ,đkim sredđstviđma. đžMi smo imađli određđ,đeđeđnu ulođgu tođkom priđvađtiđzađciđje drđđ...đađvnih stađnođva, jer smo izđdađvađli potđvrde o stađnarđskom prađvu ljuđdiđma đđ,điđje firđme su svođjeđvređmeđno pređko Stamđbeđne zađdruđge kuđpođvađle

BLUSRCU.BA - Stranica za sve banjalucane sirom svijeta!

<http://blusrcu.ba>

sta-no-ve za svo-je ra-dni-ke. Stam-be-na za-dru-ga i da-lje po-slu-je i u sa-ra-dnji sa dru-gim in-ves-ti-to-ri-ma iz-gra-di-mo oko de-se-tak sta-no-va go-di; njež, ka-...
Ma-d...a-ri,,â€j.

Izvor vijesti: Capital.ba i Nezavisne.com